
Zavarovalnica Triglav

Rekordni dobiček,
a tudi padec premij

Matjaž Polanič

Skupina Zavarovalnica Triglav se je lani soočala s kar sedemodstotnim
padcem bruto pobranih premij, ki jih je bilo v minulem letu za 936
milijonov evrov. Lanskoletni padec premij je bil najvišji v zadnjih
dvajsetih letih. Kljub visokemu padcu poslovanja se je čisti dobiček
zvišal za več kot polovico, na rekordnih 73,2 milijona evrov.

Skupina Zavarovalnica Triglav pod
vodstvom Matjaža Rakovca se je lani
soočala s kar petodstotnim padcem
bruto pobranih premij, medtem ko so
se kosmate premije matične družbe
Zavarovalnica Triglav znižale za kar
sedem odstotkov. Gre za najvišji eno-
letni padec premij v zadnjih dvajsetih
letih poslovanja, trendi pa kažejo, da
se padec premij iz četrtletja v četrtlet-
je povečuje.

Padec premij je bilo zaradi vedno
bolj neugodnih razmer v gospodarstvu,
rastoče brezposelnosti in številnih ste-
čajev podjetij pričakovati, vendar pa
prvi preliminarni podatki o lanskolet-
nem poslovanju kažejo, da Triglav ved-
no bolj izgublja tudi boj s konkurenco.
Lani so se namreč premije Zavaroval-
nice Triglav znižale za kar enkrat več,
kot je na drugi strani znašal padec ce-
lotnega slovenskega zavarovalniškega
trga. S padcem premij seje lani soočala
tudi glavnina Triglavovih hčerinskih
zavarovalnic, z izjemo Triglav zdrav-
stvene zavarovalnice in sarajevske za-
varovalnice Triglav Osiguranje.

Kljub strmemu padcu premij je čisti
dobiček Skupine Triglav po prelimi-
narnih podatkih lani dosegel rekord-
nih 73,2 milijona evrov in tako za 13
milijonov evrov presegel načrte upra-
ve, v primerjavi z letom 2011 pa je bil
višji za več kot polovico. Visoka rast
dobička je bila v veliki meri posledica

večjih dobičkov pri naložbenju ter iz-
boljšanega kombiniranega škodnega
količnika, ki se je znižal na slabih 90
odstotkov. Čisti dobiček pa bi bil še ne-
koliko višji, če v Zavarovalnici Triglav
lani ne bi oblikovali za kar okoli 20 mi-
lijonov evrov slabitev naložbe v delnice
Abanke Vipe in Nove Ljubljanske ban-
ke (NLB). Skupno je morala lani Skupi-
na Triglav trajno oslabiti za skoraj 44
milijonov evrov finančnih naložb, od
česar pomemben del predstavljajo tudi
grške obveznice. Zaradi visokega do-
bička se je kapital Skupine Triglav lani
zvišal na 575 milijonov evrov, skupno
premoženja pa na kar 3,1 milijarde
evrov.

Kljub padcu pobranih premij so se
stroški poslovanja lani zvišali za pet
odstotkov, na skoraj 300 milijonov
evrov, kar je v veliki meri posledica
lanskoletnega prevzema novogoriške
avtobusne skupine Avrigo in nepre-
mičninske družbe Sava IP (zdaj Investi-
cijsko podjetje) ter povečanja lastniš-
kega deleža v Slovenijalesu. Lani je Za-
varovalnica Triglav dokončno prevzela
lastniški nadzor tudi v Triglav Skladih,
pozavarovalnici Triglav Re in Triglav
Zdravstveni zavarovalnici ter izplačala
male delničarje omenjenih treh družb.

Rakovcu pa lani ni uspelo uresničiti
načrtovanega prevzema Skupne po-
kojninske družbe, kjer ima Zavaroval-
nica Triglav tretjinski delež. Ponudbo

Triglava sta namreč zavrnili tako NLB
kot tudi Gorenjska banka, ki imata v
lasti vsaka po okoli četrtinski delež
Skupne. Prav tako mednarodna finan-
čna korporacija IFC še vedno ni vsto-
pila v lastništvo holdinga Triglav INT,
na katerega je Zavarovalnica Triglav
že prenesla vse svoje hčerinske zava-
rovalnice na Balkanu. Ali bo IFC sploh
vstopil v Triglav INT, bo predvidoma
znano šele aprila. V prihodnjih tednih
naj bi namreč v IFC znova preverili
vrednotenja Triglavovih hčerinskih
zavarovalnic in sprejeli odločitev, ali
so še vedno pripravljeni s 25-milijon-
sko dokapitalizacijo vstopiti v Triglav
INT in tako pridobiti okoli 17- odstotni
delež te družbe. x

p Kosmate premije in čisti
dobiček Skupine Triglav
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